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BEFORE THE HONORABLE SERVICE TRIBUNAL KHYBER PAKHTUNKHWA PESHAWAR |

Appeal No. 2817/2021 -

- l\)’iuhammad Asif '

VS

Government of KP Through Chief Secretary and

othiss

Written Comments on behalf of Respondents 1,2,3,4

Respectfully Heweth:

Preliminary Objections:

L

4,
5.

That the appellant has neithis cause of action. ,'
That Appeal is not maintainable in its present form.

. That the appeal is bad for mls;omder and non-joinder 6f necessary and proper

parties. 4
That the appellant have not come to the court with clean hands.
That the appeal is barred by law and badly time barred.

On Facts:

swN

f
Pertains to record
Pertains to record
Pertains to record.

‘That the appellant joined his duty on.15/01/2014 in Sarai Naimat Khan as a result of -

disciplinary proceeding against hisnby DHO Haripur vide -letter NO. 4444-48 dated

29/04/2014 (enclosed Annex-A). In this order his absent period was adjusted as leave
without pay in his favour and he was warned to remain careful otherwise his services
shall be removed straightaway. The appellant submitted comphant to Superintendent of
Police Haripur on dated 13/03/2019, appellant was found absent till 11/06/2019 but
attendance was marked in all these days which was fake and tempered, the same issue
of over writing and tempering is reflected in the report of IMU as received in preliminary
report. (letter No. 4444-48 dated 29/04/20214 IMU report attached as Annex-B}..

. Incorrect, after fulfillment of all codal formalltles the appellant was removed from

service on 15/10/2020 (Annex-C).

incorrect, the attendance register was tempered and signature/initials of Mst Shahida

Jabeen and appellant did not match with his own hand writing.. .

Incorrect, it is submitted that appellant filed departmental appeal to respondent No. 2 .

which was forwarded to Respondent No. 3 for comments vide letter No. 13468/AE-VI
dated 09/12/2020 {Annex-D). Complete inquiry report is enclosed as (annex-D} all codal
formalities explanation show cause notice and notice in Urdu language in two daily

_newspaper as per government of Khyber Pakhtunkhwa efﬂuency and Disciplinary rules

2011 was publihed.
As above para-7.
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Grounds:
a.
b.

I

Secretary to Govt. of Khyber
Pakhtunkhwa Health Deptt: Pesh:

Mg
The lmpugned order is according to law, rules and notiof justice.

That the order of Respond No. 3 regarding removal of appellant from services is
legally correct as mentioned in para-07 of the facts.

Incorrect, already explained in para-07.

As above para 6

As abovepara 6

As above para 4

Incorrect show cause notice was issued and received by appellant and both are
directed to appear before the inquiry letter No. 4797-4804 notice issued by the
respond No. 3 and receipt No. 1418/12=1416 by the post office haripur with

> registry No,. RGL 37740484 ios enclosed as (Annex-E)

That the respondents seek permission to raise additional grounds during the
arguments

Prayer:
itis therefore, prayed that appeal may graciously be dismissed with cost.

Respondent No){ﬁﬂA

Director General Health Services, .
Khyber Pakhtunkhwa Peshawar

Respon d entNo

Responden No. 4
incharge Type-D Hospital
Sarainaimat Khan Haripur
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Appeal No. 2817/2021. .

.

Muhammad Asif vs Government of KP‘;&%& (S

Setxztn¥r-Department and others = v~
o4 S ’
Written Comments/of behalf of j‘(espondeng 1,2,3,4 /' '

Respectfully Sheweth:

Preliminary Objection§ s —
=TT T o
1. That the appellant has neither cause of action.
2. That Appeal is not maintainable in its present form. _ . C
3. That the appeal is bad for misjoinder and non-joinder of necessary.and proper '
parties. . o '
4. That the appellant have not come to the court with clean hands. ¢

5. That the appeal is barred by law and badly time barred. /
On Facts:

1. Pertainsto record ©
Pertains to record (( ,
Pertains to record. ¢

That the appellant joined her duty on 15/01/2014 in Sarai Naimat Khan as aresult of “:
disciplinary proceeding against her by DHO Haripur vide letter NO. 4444-48 dated
29/04/2014 (enclosed Annex-A).En this order her/absent period was adjus'tedﬂ as leave
without pay in her favour and she was warned %?emain careful otherwise her. services -
shall be removed straightaway , that the appellant submitted compliant - ‘to;;d'g” »
Superintendent of Police Haripur on dated 13/03/2019, appellant was found absent on” “
11/06/2019 but attendance was marked in all these“days which was fake and tempered,, -

the same issue of over writing and tempering is reflected in the report of IMU.as . |
received in preliminary report. (letter No. 4444-48 dated 29/04/20214% IMU report 8

attached An nex-B} . —

5. Incorrect, after fulfiliment of all codal formalities, the appellant was removed from - _—
service on 15/10/2020. @g’nM’-&—C) A S
/6-.\Thg£ attendance register was tempered and signature/initials of Mst Shahida Jabeen -
' and appellant did not match with-her own hand writing. 2 o : g "c&
7. Incorrect, it is submitted that appellant filed departmental appeal,orrrespondent No. 2 "‘n“' .
m;g—-*.*_'?:/rww”s"f-lettiehwa-s-fespond-inwreéponse-on Ietter—No:"l's’%&lAE-.\a_da{eda-QAmoz-e-feoW
Y _jz’ax;«égrslp «enclosed.)..,annex-(;)jvcomplete inquiry reporE hér by in closed (anngx-D) all “codal R
, ¥ formalities explanation show cause notice and notice in Urdu language in two daily
newspaper as per governmeant policy this notice was published in Daily Express (Urdu)
on Thursday 11/06/2020. ) ' S '
8. Asabove para-7.
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Secretary to Govt. of Khyber
pakhtunkhwa Health Deptt: Pesh:

Respondent No.3 incharge Type-D Hospital
District Health Officer Sarainaimat Khan Haripur.
Haripur .

Grounds:

The impugned order is according to law, rules and nor 6fjustice'.
That the order of Respond No. 3 regarding removal of appellant for services is
legal correct copy of the all codal formalities attached in para 7 ibid

Explanation and show cause to notice and pub_lished in daily Express news- o

papers, appellant has been treated according to law and rules.
As above para 6

As above para 6
As above para 4

Incorrect show cause notice was issued and received by appellant and both are
directed to appear before the inquiry letter No. 4797-4804 notice issued by the

respond No. 3 and receipt No. 1418/12=1416 by the post office haripur with
registry No,. RGL 37740484 ios enclosed as (Annex-E)

arguments

. That the respondents seek permission to raise additional grounds during the .

Prayer: , .
It is therefore, prayed that appeal may graciously be dismissed with cost.

Respondent No. 1 ’ . Respondent No. 2

Khyber pakhtunkhwa Peshawar

Respondent No. 4

. Director General Health Services, . ‘
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Whereas Mst. :Shahida’ Jabeen JCT (Anesthesia): attached 'to- DHQ' Hospital: Haripur/re ia

~ absent from her duty. from..10:04.2013 .tq‘;':§_30.04.2.0_?]i.4§,rand rcomplaint: was.- lodged Aec
Superintendant, DHQ Hospital, Haripur regarding her absence. - 1.7 o o g

5, ; ®

=3
>

Ar_{g whereas Mst. Shahida Jabeen“wass_'g:sked to:explain-her position-vide charge:shieetNo

~ dated 31.01.2014. - v o P T I
i L R R U I S T e

& i o L N AL NP AT e LIk
And whereas Dr. Shoukat * Hussain :DMS- DHQlﬁHospzjta]é Haripuri& ¥Dr’. ;- Waseem:
CoordinatO{ EPI undersigned office was appointed.ing '

{l.' oyt Tyl ™
9 . R,

uiry officer to inquire the matter:and. repatt,

: PP AR
.o . I

the inquiry committee submitted report and. recom mé&gd:a__tij

u, .

And whereas after detailed inquiry,
T vide letter dated 23.04.2014.

B L AP A PR i i
And whereas in the light of inquiry 'f_eport','a'n'di'r@ébhjgﬁémddtidnsl’fl;'-"-Drf'fzakbcm;_fl(ﬁh:a" W
District Health Officer Haripur as competent authority- own satisfied ‘that ‘Mst." Shahida:Jabeen "
g : . Anesthesia absented himself willfully has bec

penalties under E&D Rules 2011 as under:-

.....

ome guilty of misconduct and hereby impose the'follow

N L I
- . ot e LR
t . ’

. a) . .Absence period of 386 days w.¢.f 10.Q4l2013't8 30.j04'.2(') 14'is tféﬁtqd_ as, Ieavewnthout pay
. b) ‘Transferred and posted at Type-D Hospital, Sarai ‘Niamat' Khan.fw,'e,f‘oq 30-5:,2,‘()]'.4_{\{_@;55_"8
: Sajjad Ali Shah JCT Anesthesia Type-D.Hospital, Sarai Niamat'Kh Yo R

i c) “Warned to be careful in future, 'othchisg_-'l}‘er services;removed:straightaway 3
I . . . , I : r) MR W :',- [ ‘.'T"‘ : ,Xi:.' FHEAH !
: . _ , L . - . District:Health Ofﬁger,_._-_. .
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' “ No.zj %Z)'Z[-Zyg ‘/Es.atb/Dll?'l's‘»p_;@gnc‘m;i' 7' ~Dated 'anpl'll?,itbc i ".!;'x 2_7/04/}20]4
. Copy of the above is forwardgg';o th'.:'. PO o

o 1. Medical Superintendant, DHQ Hospital, Haripur: for 'in'fb;f"m'ati,c_)kj ahd{;iéb:é_ssé'{'y: act
P please. R T T B S
i 2. Medical Officer I/c Type-D Hé’spitalf,‘.‘-_SaraifN‘ia_mlgt- =l_<'h.an~,w:i‘th‘thg':lfidigc;t;“t_‘jpgiggqu:giit
. - the official concerned and direct ‘him .t'q'-'repoijt..'fo;_:'du';yfjﬁcf ’Medncal Superintends
: i - DHQHospital, Haripur, - #¥-ieiimme e i g 5 S i s e

' 3. Inquiry Officers‘concerned. L
R - 4. Account Section (Local) for ngcessary action. . -
L 5. Official concerned for compliance: ©* "M e
L T S c 1 1o |
‘ L ~ : ... District#dalth Officer,
- T mepedl
' A Uistrict Health Otficer. Haripyr, o LR
Q{LUJ‘V\M \\>\ Prone & sas # 0903610997 ‘ T
\\7 dhoharipur@yahoo.co ‘
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7 Qffice Ph# 091' 9210269 Exchange# 091 - 9210187, 091 — 9210196, Fax #091 - 9210230
raybll communications should be addlessed to the Director General Health Servxces Peshawar and.not to any official by

wt

name,

e - | . No 03%5."5’_ [AE-VE,

Dated a‘} //2;-/2020

The District Health Ofﬁcer
Hanpur

Subject: - REPRESENTATION / DEPARTMENTAL APPEAL FOR
REINSTATEMENT IN SERVICE WITH BACK BENEFITS

Kmdly refer to the subject noted above and to enclose

Safdar Ex—Chmcal Techmman (Surgical) BPS-12 for furmshmg your

comients in the matter

ADDL: .DIRE% "SR GENERAL (HRM)

DIRECTORATE GENERAL HEALTH

SERVICES KPK, PESHAWAR.

'heremth an appeal in respect of Mr. Muhammad Asif S /O Muhammad

— e - ——r—




e

"+ The Addl. Director. General

LRy -35 Q.,ffi_._ce_-df.:-thfe-"Dfi_strit_:f Health Officer l-la‘ripur' c

Estabished in Kangra Colony
. Email dhoharipur@yahoo.com

L LetaNet 2 L Dated: /4 /01/2021

Set”

... Direcotrate. General Health Services

Khyber Pakhhmkhwa Péslgawar o I _ T .

. Sub: REPRESENTATION/DEPARTMENTAL APPEAL FOR REINSTATEMENT IN -

. -Technician Surgical) and Mrs. Shahida Jab

' -annex-II), but the said official did not comp

before the administrative inqui

o Express (Urdu) on Thursday, 11-06-2020.
. 10

11,

12.
. Dated 15/10/2020 (Enclosed as.annex-VII).

. The I/C Me;lical'_O_fﬁcer.-of Type-D ‘Hospital Sarai- Naimat Khan su

- Was conducted in’his case, which reveal
. Hospital Sarai Nimat khan,
- Despite repeated téfephqnic ‘Warnin

. Subsequently, a'show Gause notice issued

calied for personal hearing before the committee.

. Later, aﬂéttejr was sent to The _
- 02-06-2020 {Enclosed. as annex-VI)- for publication” of Abscence/

SERVICE WITH BACK BENEFITS

In respoﬁse‘;to your office letter No. 13468/AE-VI Dated 09/ 12/2020 on the subject cited above,:
please find below the requisite comments; ~

bmitted an application to-
ammad Asif S/O Muhammad Safdar (Ex-Clinical
een (Ex-Clinical Technician Aneshthesia) through his:
letter No. 28/20 TDH S.N. Khan dated 11-02-2020 (Enclosed as annex-I) as the OT in the said:
hospital was nonfunctional and the staff was underutilised. It is pertinent to mention that the wife of
said ofﬁcial._' Mrs. Shahida Jabeen (Ex-Clinical Technician Anaesthesia) was also posted at TDH

; ¥

Sarai Nemat Khan. B
Consequently, ‘the: above-mentioned -official
office order. No. - 2141-45/Estab/D/Posting/T:

_surrendex"the'.éerv{ices of th :said official Mr. Muh

was transferred to Type D Hospital Ghazi vide this.
ransf; Dated Haripur the 13/02/2__020 (Enclosed as’
ly to this order. In this connection office of the Medical.

Superintender}t/DD_HO Typc-_D Hospital Ghazi also submitted non-compliance report of said officjal’

on 19/02/2020 through letter No. 39/TDH(G) (Enclosed as annex-III). 5

. Consequently, he was-served with ‘an expalanation letter for non-compliance of office orders on’

02/03/2020 through No. 2496-99/Estab/D/Expl (Eneldsed as annex-IV), A fact-finding inquiry’

ed that he did not Join the duty and were also absent from D

>

peate gs and offcial contacts, the above mentioned official did not join'
his place of duty.

d to h_ini and directed to reply within seven days. This office
did' not receive .ary ‘reply’ by ‘the said official -within prescribed time vide letter No, 4732-

' 38/Estab/DfDis"éip..§cti6n. Dated Haripur the 29/04/2020:(Enclosed as annex-V),

Furthermore, :an'-é@dlhinistrativg inquiry was conducted* vide this office letter No. 4732-.
38/Estab/D/Diséip.acf£§6n'_ Dated. Haripur the 29/04/2020 (Enclosed as annex-V) whereas he was

The inquiry bommit'tee.conciudé(_i‘ th_at-.the- said official was found
signle evidence to prove their efficiency for the publicg service, '

unwilling worker as there is not a,
The official was involved in misc

ondpct (Neither be. xfe['alied to show cause notice nor appeared
ry officers).  The explicit conduct of the said official prejudicial to :
good order and service descipline rendering himself as guilty of misconduct,
Director Information KPX' Peshawar vide this office No. 5771 dated

/Showcause notice in Urdu'
language in‘two daily newspapers-as per Government policy. This notice was published in Daily
He proved to remain. absent since his- posting to TDH Ghazi
2020 to 20-05-2020:& habitual absent from his place of duty.
Upon recoinm'en_dation_s._of the' said.inquiry committee Mr. Muhammad Asif was found guilty of
misconduct.as defined:in E&D Rules 2011 of Civil Servant Act 1973 and ound habitual absent from

fora period.of 03 months from 13-02-

his place of dpi:y, therefore, rendering himself to be removed from civil service.

He was imposed major penality of removal from service through this office letter No. 13261-65

- »
-
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D1str1ct Health Informatton System‘

The Dlstrlct Health Off;cer

Hanpur - { . o ; oo
4 . : . - L
.\ . . ) -

:;, et .

} o . H A {o /
PR " Sub: .INQUIRY REPORT IRO' MR, ASIF cu:\ncm TECH *TYPE D HOSPITAL GHAZI‘& s
L : SHAH!DA JABEEN CTANEASTHESIATYPED HOSPITAL GHAZI Bt ;

; : : ’ . ] . t’ ’ ‘3' Lo

~' Background ,' e R g e e ,,

s
) ’

.o i Thellc Medlca{ Offlcer of .Cat- D‘Hosputal SararJNarmat Khan reportLd abs
* - Shahida'Jabeen ‘on- 29/01/2020 and: she was-called.to explam herv ‘:;.‘,"
.+~ -authority through letter No. 1862 64 Dated 06/02/2020 As a resu
o your good self on. 10/02/2020 1nstead.of exp!‘ajnvings_her 'p.o_'sitionv',
absente-and: hence:was dlrected ‘to und Mthe:m

,1:2 e Medical Officer. I/C again subrnrtted an applacatlontto surrende,r the servnces of- Mr [Asif (Clrmdal
' Technician Surglcal) and Mst. Shahrda Jabeen (anesthesia Techr}cran) -3s the O'I}m the sard hospltal lS :

|""r‘f\to.,, . i‘ou"‘f’b?‘

; : nonfunct:onal and’ the staff xs 'underutlhsed Later _rboth ofgthe above. mentlgﬁed k%tfrcnals were.
E. : transferred to Type D Hospital Ghaz: v1de yourtofﬂce: order..N W 14f~4'57Estab/D/Postmg/Transf* K
i v Dated. Haripr the. 13/02/20200n -administrative. grounds Consequent upon this order, both offncuafs ‘.
i), did not join their place of duty; trIl date and an expalanat:on for non-compliance of, ofﬁce ordrs was * .
; c '  called: by'your office on 02/03/2020 through No. 2496 bQ/Estab/D/Expl In thrs connectlon office of "
iy - the Medical Superlntendent/DDHO Type-D Hospltal Ghazi; submrtted non-complrance report of both

said officials on. 19/02/2020 through letter No. 39/T DH(G). Meanwhrle record was revrewed by the .

A _ - inquiry offrcers and prel:minary ﬁndlngs suggested that attelndance regrster yvag tampered and ‘

SR AT TIA ! -
e , srgnatures/:mtnais of Mst: Shahlda Jabeen dld not rnatch Wit‘h he'r ‘owns hand wrrtmg“Desplte
i , repeated’ telephomc warnlngs and offc1al contacts bot

’ "
h abovefmentloned officals. drd\not join therr
N AR _ place of dutles As a result: your offrce rssued a show cause*notrce to. both of them and directed to
M TS, . .
TR _— reply wnthrn seven days ofii issuance of show cause to compfetern’t authgrlywhlch was ot replaed tl|]

: . Baalilss ;t«twnn'e salihdgr
o date. Furthermore an admmrstratnve 1ngurry was marked to the underslgned officers: li

ersrgned to conduct the mqulryfand report_ Inlthe meanwh

e

el .

s’ comp lance'
' W RINTER O "ﬂ'i HLr 0% Pl T "')l'il 136 “f\;.}(;" 2ri
| to -your orders m show cause notlce and to,,proceed the rnqunr'y, a)c)al! letter \(Jya}s1 isgsqe\dﬁ 0, ‘hg‘t(h‘ : )
/ E ofﬂcrals to appear before anqurry commlttee through"DHl§ 'Letter No: ‘4797-48914 i?ﬁteyd 94/}/3032'9
I E fr despatched at thear home; addresses through record brance of your.o.-ﬁ’-c?3’3&'!‘5&,?%%‘]“3}5%,&8 SRR
TR - courier recrepts l'co the undersrgned offrcer (AII matena! and referred letters are’ anng{ced{j ‘
K { e ' personal flles of both off:cxals and presented wuth thrs nquzry report to your goodseif " }J,

# oot " , K 5 i

kD o e et 'l..»n-v- *-~11‘ b e cevm fag o r._ir g

: gﬁ Methodoﬁogy ' L :‘ ey w‘ iR SR
o . 1. lnterwews of MO l/C Dr..Azeem Khan Type D [Hospltal Sarar Nalmat Khan & D Zawar PRI
o . i S ga oy . .
L o Hussaln I/C PMO Type D Hospltal Ghazr (Both ;these‘ v:/ere vrslted and alsg ctontacted through g
- " SRS MUNIE Ty r‘ RIS u,»"; TN
E', ' : - telephone) AR B R N ;
(I S - E ot Ay, LSS 7 r”'l Jl"x s L) n % oy
g e 2. Review of Hosptta! Record and attendance reg!ster tr - . '

: ! : o B SDTRIG T 0L el A ae o

L - 3. Revrew of Personal Flles of both oft"crals . . ' - o - ’-, e p
- mir - REE N(..pxl' ’C SEGGTN X
gi o - 4, Revrew of DHIS Attendance record at’ DHO Offlce " oy b i
B AR . . L. TR TR L% "' 2 3 ‘ o >‘.,:r-

g. v 5. 12 Month's Record of!MU reports especnallyevenlng shsf't T ;’ .

E’ oy UL “« : e A 7t A e \:‘-, Fana u‘;»,..
e B . . L. KR . ' . B .

5,; . o T .';‘ N IR TIPE R O N e 8#:
*:é:: s o R o 1'.'--..-:“.:.:.. -«':,i'l T

[ - Lo . . . FR : g
L May 4, 2020.,,
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5 )wtnct Health Informamon System (DHIS_)I.L*P;_. "." S :
- OFFICE OF THE DISTRICT HEALTH OFFICER I—IARIPURJ

6. Review of replxmenary report. by Dr.. Imran Khan Coordmator LHW Program abou it
term absenteensm of Mst. Shahida Jabeen _— - .

B

. \\ ]
3

) . 7.. Prelxmary report of undersigned officers on the same subject i : ; PRy
! Fundmgs ' - : S e ,"‘g
f In the hght of statements record and'reports it was found that R R
£ ' E' ol T f .:m ':f.:!
f . 1 Mst. Shahxda . Jabeen Anesthesna Techmcran remamed absent from her officia juties

. habntualiy durmg the evenmg shlft as reported by Dr. Saba Pervaiz (evenmg mcharge;«‘of thé
. shift in TDH Sarai. Naimat Khan)-instead. of markmg her attendance her husband Mr,rAsif

" marked her attendance in.the register which is also annexed as evidence- A
- 2.: She: joined: ‘her duty from 15/01/2014 in type D Hospxtal Saraj Naxmat Khan as;a result of
. dlsaplmary proCeedmgs‘ agamst ‘her - by DHO Harlpur v1de 'Ietter ) No *m;"4444~
48/Estab/D/D|sp,Actlon Dated Hanpur the 29/04/2014 (Record ava:aiabe mspersonal flle of
the said official). In this order her absent per:od was adjusted as leave wrthout"pay in her

favour and. she was warned .in remain careful in future -otherwise: her serwces shall be
removed stralghtaway e : oL

ot
- .— y - . P “ -

3. Prelimary- report. has 1-finding wh1ch suggested’that she performed her dutses prevnously as

) reported by previoys'1/C RMO D’ Waheedi u‘\ hmaniand’ Dr. Sagheer durmg the penods
2017 t0.2019.and 2016 t0,2017. respectlvely siim" Crtriay L 0y Dt AHLuS e ‘2;.

4. Tempering of. attendance regsster OR. 4“‘January 2020 ws-poted whuch was vemﬁed in: record
of DHIS and alsothe.same fnd:ngsnn preliminary report:of Or. Iran - + ¥ L o e

5 Her personal file shows that she remained mostly on leave-maternity etc. % 4 EROS

6. There is also'joint'staterhent by the staff of Type D Hospital Sarai Najmat Khan whnch shows

kTR T R S

“'that she.doesnt perform her duties regualrlym the: hospital, rather they subriitted that they
never saw. her inthe hospltal for duty. - : e
By : @ ennitiyny e A stge oy
- DU 7. iMU reports also suggested the fo[lowmg(' sac 1 S N S
: ] . SRPTCR Ry .,.MSt Sha’hxda‘.lahe_e‘n wasfound”a]bser:t'o ) u’uars 20 EX
4 o i Sendance as moad il s dae Wi s o and Emiii, the s
1 1, . L l . |ssue of over umtnng and tempenng_rsreflected ‘nt‘_
jf : . e pre“m'”aw Jeports © oL Serobel Sho i,
." © LB MU s requetted io'sfods iy riting.the reports for, bo
i ?| L . smonths.of'March & April, which s stilt Awaited, only one’o
j : ' contacted name Umar and he assured to rpovade‘t;hc‘e'r‘e‘o‘cglrdr as g 5egug~ 3
f ' . 8.4 In her statement whrch was - submltted zn preilmenary inquiry, she” denled for.-charges
i ) 'Ievelled agatnst her and ~|nstead blamed J/C for his: ;_)‘ersoh“al‘g'ne\)ance,s,wqh HoW w
} '_she was’ asked to prowde mltaals/srgns which ‘she ‘ulsed’ todo inaf tendance:re ',;W;
i * ' provrded whzch does not Iook stmllaﬂr as: m attendance register, whlle her husband when drd
,., - the same thmg was ssmllantohone"m attendance reg:ster ‘vh:~:’='..;. vt 3 i,
v 9. Mr Asif who Is charged for m:sconduct and absenteeasm,_ and falure o comply.'w
%;M o'rders of comptent au,thorjty was, con:t;alcted';.t% .aooear‘hef;o‘,’ - he undersngned mqu:ry‘
m 'committee ‘but he' d:d nétjappear, dunng the: grescnbed time. His per
1 \. Er- R that ‘he remamed on !eaves durm_g _hls servrces ”\LIDB Sarai Nz r_hat ha » He,
ARE I E‘" . ' : performed hts dutied-s i TDH Saraj Naimat Khan nor he joined his new place'of dut
] £ C " Ghazu He dzd not reply to the"shovy cause néticeas epr record. Reportedly he
e AR T . .
‘?; _E j\g«z_’w . : . C ,, ,,e’__"’ 1 1_.L & b "4.,\. :1: 328, Dan e
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Vo oo e 5"7"1§'f T&G'Health Inforrnation System (DHIS)J‘-’;&'&';;'@“@;&,J

PR 3 ! 'E_:OF“THE DISTRICT HEATTH OFEFICER HARTPUR
. — 1:,' s myo,luod»m; 'efamaxng of his inc ahrge MO through-local print media and !ocal people with’ _ ‘
{ Y. f - bad;reputatlon m the area
E ) & _ ae. Wst Shghada ;abeen also nerther ‘replied’ show cause notice nor appear befor the
1 S . admlﬁastratlve mqusry officers’ during the prescrlbed tume in addition to the absenteessm in.
: . o ) % *;he“pastand poor performance ' .
Cﬂ‘nﬁ}usmn : - T SEEEEAIEEN P L
' _.‘-_"-, - ln*the llght of above flndmgs and detailed review it IS concluded . T C

nx f : 5

i, Ll Both ofﬁcaals were found unwilling health workers as there is nota signle ev1dence to prove '
e their effwnency for the publice service . .
2. . Both offi cials were involved in mnsconduct (Neuther repl:ed to show cause noticenor appear e :»"'_'
before the administrative inquiry officers) Both officials- (Mr Asif & Mst. Sbahxda) e>§phctt

: .+ conduct prejudacnal to good order and service desczphne rendering themselves as!guilty: of N

., misconduct : T : R A N T ;
-3. Both officials are proved to remain absent since their postmg to TDH Ghaz: for.a peraod 03 {

. months from 13-02-2020 to till date (20-05-2020} & pabltual absent from their places of )

duty . - ce T T % T P SIS J:"",», R

L L AN E N T il
Recommendatlons . R T I T R N R,

1. As mquxry committee ist Satlsﬂed that both ot‘flc:lal upon whlch mqq:ry was made nameiy Mr.
Asif Clmlcal Techmcaan Surglcal & Mst. 1Shah1da Jabeen are. gmlty of mlsconduct as defned
in E&D Rules 2011 of Csvul Servant Ac‘t ;973 therefore, rendermg themselves to be removed
from civil serv:ce dtsmlssed or compulsory retirement awarded as the competent authority
considers necessary under the preva:lmg rules. T e

2... Both said .officials were also found habitual absent from their places of dutles, therefore, e
inquiry committee ‘is- satisfied.to recommend their. removal from service under the relevant

- e

: : {

sectxon of the aforementloned serwce rules. + @, T ‘.' .
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: W el Coe A ,pg,h !

Enclosures: Prellmmary inquiry report, ‘copy of show cause notice, copy of call for inquiryycopy of !

statement by Shahida, copy of. statement of stafflof TDH ‘Sarai ‘Naimat Khan,.Expalantnon &:.reply, O
attendance register.copies: of: TDH: Sarai-;Naimat Khan c& 1Ghazi ‘(All ‘documents submmed>to be f
included in the personalﬁles -of both officials for-record purpose) Lo giheny o e .f '
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ter NO- L{’] Ci'] *119 ?‘1 '

1 Nlr Asnf C\m\ca\ Techmc\an Surgsca\ Attached to. Categow-D Hosp\tal Ghazt
2 Mrs. Shahida .\abeen C\ln\ca\ Techmcian Anaesthesxa Attached to Categow
Hosptta\ Ghaz; SRR . Y A SR

cub: - CALLFORW URY S P g
o - e e ; T .
p.f Actlon, Dated

e notice..No, 4732*38/Est b‘{DIDiSCI
: before “the: mqusry

\n comp\\ance X0 the show:. caus
Hanpur the: 29/04[2020 1ssued 1o you, you both ‘are’ dwected o’ appear

:day, 2020 at1l AM in DHO Ofﬁce Har\pur to ‘initiate1 the proceedmgs., .:

01 - s AR e

officers on g™ April Fr
er ru\es defmed in.E&D- ru\es re\nsed

asp
U ¥ o /DF Mham Fmad B
...‘. ' "‘ , \r\qmr\ﬂOfﬁcer‘-i ..g:',‘:.:. Y '. 2 1
Coordmator DH\S, DHO Ofﬁce gt
o -“TA""%}E"".’
- Hanpur e ATl
St
' R ;ﬁ( ‘jJ
Endorsement of Even Number & Date. i o
Copv for mformatlon fothe; . B 3
District: \-\ea\th officer. wlr t0 above IR '
€3, .Dr. Munawar Jamee\ Khan: CoordmatonMNCH (mqmrv Ofﬁcer) for sm\i\ar actlon
: r.»leas.e,JL L fds - T PR A
. 3. pMOY/C Cat-D Hospita\ Ghazi fomnformatton and pI’O\IISlon of re\evant record .
4. - MO \/C’,Cat_-D ,Hosp\tal saral Na\mat Khan wirt to above for snmﬂar action p\ease . _'
s’mct Hanpur for mformatton and prov;smn of ne essary record pleas_g_- :
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